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Clasare în Top 5 pentru BMW M Team WRT la Long Beach - 

Turner Motorsport pe podium cu BMW M4 GT3 EVO 
 

• Locul al cincilea pentru #24 BMW M Hybrid V8 în prima cursă de sprint a 

sezonului IMSA, desfășurată pe străzile din Long Beach. 

• #25 BMW M Hybrid V8 a luat startul din prima linie a grilei, dar a 

retrogradat în plutonul GTP în urma unei coliziuni. 

• Turner Motorsport a asigurat primul podium GTD al sezonului pentru 

BMW M4 GT3 EVO. 

 

București/Long Beach. Dries Vanthoor (Belgia) și Sheldon van der Linde (Africa 

de Sud) au încheiat prima cursă de sprint a sezonului IMSA WeatherTech 

SportsCar Championship (serie IMSA) pe locul al cincilea, cei doi pilotând #24 

BMW M Hybrid V8 înscris de BMW M Team WRT. Mașina #25 a luat startul pe 

locul al doilea după o sesiune solidă de calificări a lui Marco Wittmann 

(Germania), dar Philipp Eng (Austria) a retrogradat mult în clasament în timpul 

stintului său ca urmare a unei coliziuni și a reparațiilor ce au urmat. Turner 

Motorsport a sărbătorit un succes important prin locul al doilea obținut de 

Robby Foley și Patrick Gallagher (ambii USA) cu #96 BMW M4 GT3 EVO. 

 

Declarații după cursă 

 

Andreas Roos (director BMW M Motorsport): "Locul al cincilea nu este ceea ce 

speram. Poziția de start a mașinii #25 a fost foarte bună după calificările solide 

reușite de Marco Wittmann, dar, din păcate, un acroșaj și reparațiile care au urmat 

ne-au împiedicat să o transformăm într-un rezultat corespunzător în cursă. Mașina 

#24 nu a avut calificări ideale, dar măcar a reușit să câștige o poziție în cursă. 

Locul al cincilea înseamnă puncte importante în campionat, dar am dorit mai mult. 

Turner Motorsport a oferit o performanță puternică în categoria GTD și a reușit să 

sărbătorească o clasare pe podium." 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 
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BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și 

motociclete și oferă servicii financiare premium. Rețeaua de producție a BMW 

Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o 

rețea globală de vânzări în peste 140 de țări. 

 

În 2025, BMW Group a vândut, la nivel mondial, 2,46 milioane de automobile și 

peste 202.500 de motociclete. În anul fiscal 2025, profitul brut a fost de 10,2 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 133,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2025, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 154.540 de angajați. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen 

lung și pe acțiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element 

important al strategiei corporate a BMW Group și acoperă toate produsele, de la 

lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare. 
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